
COMUNE DI GALATINA 

 

CONSIGLIO COMUNALE DEL 24 GIUGNO 2010 

 
Il Segretario procede all’appello.   

 
PRESIDENTE –  20 presenti, 1 assente. Ho ricevuto in questo momento tre interrogazioni.  
Per la risposta nel prossimo Consiglio comunale.   
Do lettura delle interrogazioni urgenti presentate dal consigliere Piero Lagna: (Legge 
interrogazione agli atti). Consigliere Sindaco, della sua vuole dare lettura lei?   
  
CONSIGLIERE SINDACO – Grazie Presidente. Signor Sindaco, io oggi vorrei una risposta in 
merito all’antenna Wind che è stata installata in Via Luigi Viola. La storia la conosce bene. Le 
volevo dire che diverse firme sono state raccolte dalle famiglie abitanti tra Via Raffaello, Via 
Viola, Via Verga, Pirandello etc.. Queste persone volevano saper come mai l’antenna essendo 
stata installata con carattere di provvisorietà, in maniera mobile, come mai a oggi non è stata 
spostata nell’adiacenza del campo sportivo. Trasferita dal luogo privato al luogo pubblico. C’è 
stato anche uno scambio di telefonato tra me e l’ingegnere D’Errico, nonché l’ingegnere Stasi, i 
quali mi hanno detto che tutto l’iter burocratico è stato già espletato. Probabilmente il Comune 
starebbe anche percependo il relativo canone per l’anno in corso. Non ne sono certa, gradirei 
delle risposte per darle ai cittadini in quanto non sono per niente informati.   
  
PRESIDENTE – Anche a questa risponderemo nei termini previsti perché abbiamo bisogno di 
consultare il tecnico per una risposta più precisa.  
 

PUNTO 1 O.D.G. 
 

Comunicazioni del Sindaco. 
 
PRESIDENTE – Prego Sindaco.   
  
SINDACO – Grazie Presidente. Riguardo la delibera n. 36/2010, bilancio di previsione 
esercizio finanziario 2010 prelevamento dal fondo di riserva, è stata prelevata dal fondo di 
riserva la somma di euro 9.200,50 per spese elezioni amministrative.   
Poi vi è la delibera n. 58 del 2010, sempre bilancio di previsione esercizio finanziario 
prelevamento dal fondo di riserva, è stata prelevata la somma di euro 2.000 come contributi 
feste patronali e altre.   
 


